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Tratamentul cu laser a fost ușor și nu a
fost dureros. Am mai avut o operație
tradițională la gingii, a fost incomodă și
dureroasă. Aș alege oricând tratamentul
parodontal cu laserul în locul intervenției

chirurgicale tradiționale.Etapele bolii parodontale
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Pierderea dinților

Parodontoză avansată
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Tratament parodontal
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Waterlase este folosit demedici în fiecare zi
și a ajutat peste27.300.000 de pacienți să zâmbească

în întreaga lume!



Zâmbiți tot drumul spre casă cu tratamentul laser parodontal REPAIRTM

CE ESTE BOALA PARODONTALĂ?
Boala parodontală este o infecție a țesuturilor care
înconjoară și susțin dinții. Este o cauză majoră a
pierderii dinților la adulți. Această boală este de obicei
nedureroasă, este posibil să nu știți că o aveți. Boala
parodontală este cauzată de placa bacteriană, o
peliculă lipicioasă de bacterii care se formează în mod
constant pe dinții noștri.

PREFERAT DE PACIENT - MINIM INVAZIV
REPAIR este un protocol cu laser dovedit clinic, utilizat
pentru a trata afecțiunile gingivale, !e într-o zonă mică,
!e în întreaga gură. REPAIR oferă avantaje semni!cative,
printre care:

EXPERIENȚĂ MAI BUNĂ PENTRU PACIENT,
VINDECARE MAI RAPIDĂ
Tehnologia laser de astăzi reprezintă un progres major în
tratamentul bolii parodontale. Pacienții tratați cu energie
laser se recuperează mult mai usor și nu se confruntă
cu disconfortul provocat de metodele traditionale.
Waterlase iPlus™ realizează inciziile cu precizie,
dezinfectând în același timp locul în care este efectuată
procedura, pentru o vindecare mult mai rapidă.

Dacă vi s-a spus că suferiți de afecțiuni gingivale, nu
sunteți singur. Aproape 70% dintre adulți au o anumită
formă de boală parodontală. Cel mai important lucru pe
care trebuie să-l știți despre boala gingivală este că nu
trebuie să o ignorați. Lăsată netratată, această boală va
duce la retracția gingiilor, pierderea osoasă și, în cele
din urmă, vă poate costa dinții. Studiile arată că boala
parodontală este asociată cu bolile de inimă, diabetul și
cancerul. Este important pentru sănătatea ta generală
să primești tratamentul stomatologic potrivit.

IATĂ CÂTEVA SEMNE DE AVERTIZARE CARE POT
SEMNALA O PROBLEMĂ:

UNII FACTORI CRESC RISCUL DE A DEZVOLTA
AFECȚIUNI GINGIVALE. ACEȘTIA SUNT:

NU ESTE VORBA DOAR DE BOLI ALE GINGIILOR.
ESTE VORBA DE SĂNĂTATEA TA.

Gingii care sângerează ușor
Gingii roșii, um1ate, sensibile
Gingii care s-au îndepărtat de dinți
Respirație urât mirositoare persistentă sau gust neplăcut
Dinți permanenți care se desprind sau se separă
Orice schimbare în modul în care dinții se potrivesc între ei
atunci când mușcați
Orice schimbare în potrivirea protezelor parțiale

Ajută la conservarea țesutului moale si osos / dur
Reduce durerea și disconfortul în comparație cu
tratamentul convențional
Reduce nevoia de medicamente pentru durere
Promovează o vindecare mai rapidă
Reduce disconfortul postoperator

Igiena orală precară
Fumatul sau mestecatul tutunului
Factori genetici
Dinți strâmbi care sunt greu de menținut curați
Sarcina/schimbări hormonale
Diabet
Medicamente, inclusiv steroizi, anumite tipuri
de medicamente antiepileptice, medicamente
pentru terapia cancerului, unele blocante ale
canalelor de calciu și contraceptive orale


